江山欧派门业股份有限公司关于 子公司欧派木制品公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江山欧派门业股份有限公司(以下简称"公司")收到全资子公司江山欧派 木制品有限公司(以下简称"欧派木制品公司")报告,因欧派木制品公司经营 发展需要,对欧派木制品公司住所、经营范围进行了变更,具体变更内容请参 照**变更后的《营业执照》。**本次工商变更登记手续完成后,欧派木制品公司仍为 公司全资子公司。

近日, 欧派木制品公司已完成相关工商变更登记手续, 并取得了江山市市场 监督管理局换发的《营业执照》,变更后的《营业执照》具体内容如下:

统一社会信用代码: 91330881MA28F8DG5K

公司名称: 江山欧派木制品有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 浙江省衢州市江山市贺村镇长丰大道210-5号等

法定代表人: 陆建辉

注册资本: 伍仟万元整

成立日期: 2016年11月22日

营业期限: 2016年11月22日至长期

经营范围:一般项目:实木复合烤漆墙柜生产、销售;建筑装饰材料销售(除 依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。(分支机构经 营场所设在: 分支机构设在江山市贺村镇淤头村淤达山自然村8号,经营范围: 木质门的生产、安装、销售:建筑装饰材料销售)。

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司董事会 2020年8月1日